"بسمه تعالی"
متن سخنرانی حجت السلام و المسلمین حاج آقا مهدی نیلی پوردر ششمین جلسه همایش رابطین و مربیان مهدویت مورجه 28/10/1395
برای دفاع از فرهنگ مهدویت یک سری لوازم وجود دارد .
[bookmark: _GoBack]واین عناصر لازم است برای آن دفاع درست. یکی از راههای دفاعی از فرهنگ مهدویت روش تعلیم است. مشکل اساسی ما در مسائلی که در باب دینداری و دفاع از ولایت و امامت رهبران داریم بحث جهالت است.
وجود جهالت در توده ها یک راه نفوذ بوده که دشمنان استفاده می کردند و وارد زندگی افراد و جوامع دینی می شدند و به جوامع دینی جهت می دادند ، ما در نقطه مقابل در نقطه دفاع از فرهنگ مهدویت لازم است که با جهالت مبارزه کنیم و جهل زدایی کنیم.
برای مقابله با جهل زدایی فقط راه تعلیم وجود دارد . به عبارتی به تعبیر امروزی گفتمان سازی فرهنگ مهدویت ، اما با رویکرد آموزشی و تعلیمی .( همه در پی ایجاد عطش در افراد برای ارتقاء سطح دانش مهدویت باشیم.)
تعریف شیعه در علم کلام : کسی که به خلافت بلا فصل علی بن ابیطالب باشد ، منتها چهار امامی ها هم جزء تعریف شیعه هستند ولی توقف در امام چهارم کردند و همچنین هفت امامی و اثتی عشری.
شیعه اثنی عشری : فرد از نظر معرفت و دانش سطح اطلاعات نسبت به بقیه باید اطلاعات کافی داشته باشد. لذا یکی از وظایف اصلی رابطین مهدوی : ( گفتمان سازی در خصوص معرفت افزایی و روشهای دفاعی با نگاه تعلیمی است.)
برای دفاع از فرهنگ مهدویت با توجه به روایت و فرمایش رهبری که بار ها به جوانها فرمودند : العلم سلطان: امروز هر کسی که علم بیشتری دارد ، دست برتری دارد . اگر بخواهیم دست برتری را رقم بزنیم باید آگاهیهای مهدوی منظم را ارتقا بدهیم و این یک روش تدافعی موثر است.
ما خیلی از شیعه ها  cm1 هستیم، چرا؟ چون قِلَّت معارف داریم سطح دانش و معارف مهدوی ما ضعیف است و زود دچار شک ، تردید و توقف می شویم. با توجه به اینکه ما به نظام باوری خود عقیده می گوییم و عقیده هم از ریشه عقد (گره) است :
اللهم انی اُجدد له فی صبیحه یومی هذا و ما عشت من ایامی عهداٌ و عقدا ٌو بیعتاٌ .... 
عهد = پیمان    ولی عقدُ = یک پیمان گره خورده است . چرا نظام باوری یک فرد را عقیده می گویند؟ برای اینکه باید تروج با باور فرد شده باشد که قابل انفصال نباشد. 
سوال : چرا امام زمان (عج) در زندگی ما کم رنگ است ؟ چون عهداٌ و عقداٌ نیست. اگر باشد ، اتصال ، اتصال عقدی بوده ، گره خورده و قابل انفصال نیست.
آیت الله جوادی آملی : فشار مرگ ، فشار کمی نیست، آنقدر باید باورهای توحیدی ، ولایی ما قوی باشد که فشار مرگ آن را از ما نگیرد.
چطور باور را تبدیل به عقیده کنیم ؟ باتکرار ، باعلمی کردن باور. برایاینکه یک باور تبدیل به عقیده شود معرفت می خواهد البته باید آگاهی هم به آن اضافه شود.
(رابط مهدوی با گفتمان سازی معرفتی ،آموزشی و دانش افزایی را ترویج دهد ، رابط باید:
1- اطلاعات را راجع به مهدویت افزایش دهد . 2- اصطلاحات حوزه مهدویت را فراگیرد : 
الف )معنای انتظار را بداند   ب) وظایف منتظر در حوزه های فردی ، خانوادگی و اجتماعی را بداند.  ج) چرایی غیبت را بداند .     
در یک کلام : رابط باید راه را نشان دهد.
تمام مردم اصول منطق را به کار می برند ولی اصطلاحات را نمی دانند. برای دفاع از فرهنگ مهدویت یک روش تعلیم است ، البته همراه با مطالعه و آشنایی با اصطلاحات و توجه به دل و حرارت و عاطفه که کافی نیست ،در شرایط کنونی روشهای علمی و آموزشی هم نیاز است مانند یک سرباز آموزش دیده.
یکی از نقشهای ما هم فردی ، هم خانوادگی ، هم اجتماعی نقش تربیتی است : کونوا ادعادة الناس الی الخیر بغیر السنتکم
شیوه عملی : عملاٌ عنصر اما زمانی باشیم.
(رابط باید تلاش کند عملاٌ یک عنصر امام زمانی باشد ذهن و زندگیش اینگونه باشد و دیگران را هم دعوت کند.)
یک سری از افراد از امام زمان غافلند : ( رابط یعنی : فاصله رسیدن افراد غافل به امام  زمان را کوتاه کند ، توجه افراد بی توجه را متوجه امام زمان بکند.    
کار رابط : کوتاه کردن مسیر است.)
رابط باید : (به افکار و اموال هنرمند و ثروتمند جهت بدهند ، ذهن و فکر افراد مختلف را درگیر امام زمان(علیه السلام) کند.)
نقش رابط مهدوی : (شناختن ظرفیت ها ، آدمها و مکانها و ایجاد حرکت و تغییر جهت در رفتار در افراد و ایجاد نگاه معرفتی و ایجاد تربیت مهدوی در خودمان ، خانواده و اجتماع است.)
شناختن استعداد های افراد پیرامون خودتان و هدایت کردن در مسیر مهدویت ، دست روی دانه درشتها بگذارید. مش امام که شاه را نشانه رفت.
یکی از نقاط اوجی که می توان کارهای خوبی انجام داد و شتاب خوبی کرد نیمه شعبان است ، البته با توجه به کمبود فرصت فکرهایتان را هر چه سریعتر متمرکز کنید و برای ستاد شعبانیه هر طرحی دارید که قابل اجرا باشد ارائه کنید.
برای نیمه شعبان: با توجه به محیطی که هستید و با توجه به اطرافیان در آن محیط یک مجموعه آسیبها را با دقت شناسایی کرده و راه حل ارائه و پیشنهاد دهید. افراد را مشارکت داده و طرحی قابل اجرا ارائه دهید.
طرحی فرهنگی ،آموزشی ، تبلیغی برای صدا و سیما ، شبکه های اجتماعی ، طراحی ، نقاشی که البته همگی قبل اجرا باشند.
رابطین در جشن و شب نیمه شعبان بنا بر وسعی که دارند تلاش کنند ، به عنوان مثال یک فرد آش درست می کند یا ستاد شعبانیه سال قبل CD  مخصوص نیمه شعبان بین مردم توزیع کردند که به جای موسیقی های مبتذل استفاده کنند که 50-60 در صد هم قبول کردند. پس :( رابط باید آسیب شناسی کند و راه حل قابل اجرا ارائه دهد.( و یا یک سری از خانمها در شب جشن نیمه شعبان اسباب بازی بین کودکان توزیع می کردند. (تا جایی که می توانید پیشنهاد ارائه دهید البته خلاقانه ). متاسفانه ما در بحث تولیدات ضعیف هستیم . و متاسفانه طرفداران امام زمان (علیه السلام) تنبل هستند.
ما باید با توجه به خلاقیتی که خدا به ما داده صد ها طرح خلاقانه انشاالله با یاری امام زمان برای نیمه شعبان ارائه دهیم با توجه به معضلات جامعه.

انشاالله خدا توفیق به ما بدهد همراه با صرف انرژی بیشتر



